ibarmiae.com

IBARMIA INNOVATEK, S.L.U.
Pol. Ind. Etxesaga, s/n
Apdo. 35

20720 Azkoitia

(Gipuzkoa) Spain

T.+34 943857 130- 000
F.:+34 943 857 005
innovatek@ibarmia.com

IBARMIA.

your machine-tool point

ZVH MULTIPROCESS
Series

45/48 Py

Datos Técnicos
RARSE

Données Techniques
Technische Daten
Technical Data

IBARMIA.

your machine-tool point

DATOS TECNICOS = BR&H @ DONNEES TECHNIQUES ()  TECHNISCHE DATEN ®
RECORRIDOS 78 COURSES VERFAHRWEGE

Recorrido longitudinal X X472 Course longitudinale X X-Achse ( langst)

Recorrido X efectivo en trabajo en 2 puestos (Vertical) X TIEZE2 N AN Course effective en X en 2 postes (vertical) X-Achse ( 2x Arbeitsbereiche bei Pendelbearbeitung )
Recorrido transversal Y Y78 Course transversale Y Y-Achse (quer )

Recorrido vertical Z ZHhiTIE Course verticale Z Z-Achse (vertikal)

Recorrido giro del cabezal eje B REE Course rotation axe B Schwenkradius des kontinuierlichen NC-Schwenkkopfes
Digmetro méxima de volteo BRAREER Diamétre maximum de rotation Maximale Stérkreis

MESA TEA TABLE TISCH

Dimensiones de la mesa fija BEEITEART Dimensions de la table Abmessungen

Peso maximo sobre la mesa TIEEBRAEE Poids maximum admissible Maximale Tischbelastung

N° de ranuras en "T" TEIEESE Nombre de rainures en "T" Anzahl der "T" Nuten

Tamafio de las ranuras en "T" TEIEAAE Dimensions de rainures en "T" Grosse der “T" Nuten

Distancia entre las ranuras en “T" TEUHE B R Distances entre rainures en “T" Abstand zwischen “T" Nuten

Distancia min./max. husillo/mesa FHEBinE TIEARIVRAES Distance min./max. broche/table Abstand min. / max Spindelnase - Tisch

Altura de la mesa TEERE Hauteur de la table Tischenhdhe

HUSILLO PRINCIPAL Fi BROCHE PRINCIPALE HAUPTSPINDELSTOCK

Alojamiento del cono EhHEE Cone de broche Werkzeugaufnahme

Fuerza de amarre de herramienta EHkED Force de fixation de I'outil Werkzeugeinzugskraft

Par del motor torque de giro (giro continuo)

heFe LA (EShEs )

Couple moteur torque (rotation continue)

Drehmoment der NC-Schwenkachse (Torque Motor)

Bloqueo hidraulico de posicién (giro continuo)

EMFARERE (ELERE)

Blocage hydraulique de position (rot. continue)

Haltekraft der NC-Schwenkachse ( hydraulische Klemmung)

ELECTROHUSILLO DEL CABEZAL e ELECTROBROCHE ELEKTROSPINDEL

Velocidad maxima BAEE Vitesse maximum Maximale Drehzahl

Potencia 100% (S6 40%) 100%H FITHER Puissance 100% (S6 40%) Maximale Leistung bei S1 - 100% (S6 - 40%)
Par maximo 100% (S6 40%) 100%ATHI R AIRAE Couple maximal 100% (S6 40%) Maximale Drehmoment bei S1 - 100% (S6 - 40%)
CONTROLES EHIRG CONTROLES STEUERUNGEN

Controles numéricos disponibles BFEHR R Contréles Erhaltliche CNC Steuerungen

AVANCE prie) AVANCE VORSCHUB

Fuerza de avance X/Y/Z 100% (S3 40%) X/Y/Z100%345 Force d’'avance X/Y/Z 100% (S3 40%) Vorschubkraft der Achsen X/Y/Z 100% (S3 - 40%)
Avance rapido de posicionamiento X/Y/Z X/Y/ZIRBEERE Avance rapide de positionnement X/Y/Z Eilgang der Achsen X/Y/Z

Méximo avance de trabajo X/Y/Z XIN/ZERARTEERE Avance maximum de travail X/Y/Z Maximale Arbeitsvorschub der Achsen X/Y/Z
Avance rapido de posicionamiento eje B B R HEE Avance rapide de positionnement axe B Eilgang beim Positionieren der B - Achse

PRECISION SEGUN VDI / DGQ3441
Precisién posicionam. Tp X-Y (1000 mm)

FEERVE VDI/DGQ3441
ERFEE X-Y (1000 mm)

PRECISION SELON VDI / DGQ3441
Précision de positionnement Tp X-Y (1000 mm)

GENAUIGKEIT NACH NORM DIN VDI / DGQ3441
Positionierungsgenauigkeit Tp X-Y (1000 mm)

Repetibilidad SEEMEE Répétabilité Wiederholgenauigkeit

Sistema de medida eje B BB RS Systéme de mesure axe B Mess-System der B-Achse

Precision posicionamiento Tp B BEE (\HEE Précision de positionnement Tp B Positionierungsgenauigkeit Tp B
CAPACIDAD INI&EH CAPACITE ZERSPANUNGSLEISTUNG
Capacidad de fresado en acero St 60 WESt60 BEHIAES Capacité de fraisage, acier St 60 Frésleistung in Stahl - St 60
Capacidad de taladrado en acero St 60 WES60EEHIBE Capacité de pergage, acier St 60 Bohrleistung in Stahl - St 60
Capacidad de roscado en acero St 60 NS0 L2 EET Capacité de taraudage, acier St 60 Gewindeschneidleistung in Stahl - St 60
ALMACEN DE HERRAMIENTAS TIEE MAGASIN D'OUTILS WERKZEUGMAGAZIN

N° de herramientas (opcional) JIEHE (Tg) Nombre d'outils (option) Anzahl der Werkzeugplatze (optional)
Longitud méxima de la herramienta BATARST Longueur maximum d'outil Maximale Werkzeugléange

Peso maximo de la herramienta BARJIRES Poids maximum d'outil Maximales Werkzeuggewicht

@ maximo con ocupacién plena

TIERFHNENAFRATIRERE

@ maximum avec postes adjacents occupés

Maximale Werkzeug- @ bei vollen Nachbarpldtzen

@ maximo con espacios libres

TEREHFDRHATFRATIEER

@ maximum avec postes adjacents libres

Maximale Werkzeug- @ bei freien Nachbarplatzen

Tiempo de cambio de la herramienta #7]8 8] Temps de changement d'outil Werkzeugwechselzeit

Tiempo "viruta a viruta” HERB AT 8] Temps "copeaux a copeaux” Werkzeugwechselzeit “ Span zu Span”
GENERALIDADES 4 GENERALITES GENERAL

Pintado en combinacién de 3 colores MR Peinture tricolore 3-Farben Lackierung

Potencia total instalada RERINE Puissance totale installée Elektroanschluss

Conexién a la red TiEsE Branchement au réseau Betriebsspannung

Presién requerida de aire comprimido ERESEN Pression requise en air comprimé Luftanschluss

Peso neto aproximado RUSEE Poids net approximatif Maschinennettogewicht

Largo maquina HRKE Longueur machine Maschinenbreite

DIVISORES DE TORNEADO e TIES DIVISEURS DE TOURNAGE RUNDTISCHE FUR DREHBEARBEITUNG

Vertical @ 525 mm peso max. admisible 600 Kg +/- 2,5"

EH ¢525 mmAFRAEE600 Kg +/- 2,5"

Vertical g 525 mm poids maximum admissible 600 Kg +/- 2,5"

Vertikal g 525 mm, max. Belastung 600 Kg, Encoder +/-2,5"

Vertical @ 800 mm peso max. admisible 1000 Kg +/- 5"

EH ¢ 800 mmAIFRAERE1000 Kg +/- 5"

Vertical 800 mm poids maximum admissible 1000 Kg +/- 5"

Vertikal g 800 mm, max. Belastung 1000 Kg, Encoder +/- 5"

Vertical @ 1000 mm peso max. admisible 1000 Kg +/-2, 5"

EH ¢ 1000 mmAEIFRAER1000 Kg +/-2, 5"

Vertical 1000 mm poids maximum admissible 1000 Kg +/-2, 5"

Vertikal @ 1000 mm, max. Belastung 1000 Kg, Encoder +/-2, 5

Vertical @ 1250 mm peso max. admisible 3500 Kg +/-2, 5"

EH ¢ 1250 mmAIFRAEE3500 Kg +/-2, 5"

Vertical @ 1250 mm poids maximum admissible 3500 Kg +/-2, 5"

Vertikal 1250 mm, max. Belastung 3500 Kg, +/-2,5"

Horizontal @ 250 mm peso max. admisible 250 Kg +/- 10"

KFE ¢ 250 mmAFRAEE250 Kg +/- 10"

Horizontal g 250 mm poids maximum admissible 250 Kg +/- 10"

Horizontal @ 250 mm, max. Belastung 250 Kg, Encoder +/-10"

Horizontal @ 340/ 400 mm peso méx. admisible 350 Kg +/-6"

JKFE ¢ 340/ 400 mmALIFRAEE350 Kg +/- 6"

Horizontal @ 340/ 400 mm poids maximum admissible 350 Kg +/- 6"

Horizontal @ 340/ 400 mm, max. Belastung 350 Kg, Encoder +/- 6"

Horizontal @ 340/ 400 mm peso méx. admisible 350 Kg +/- 6"

BRARIFEE350 Kg +/- 6"

Horizontal & 340/ 400 mm poids maximum admissible 350 Kg +/-6"

Horizontal g 340/ 400 mm, max. Belastung 350 Kg, Encoder +/- 6"

Horizontal @ 400/450/ 500 mm peso max. admisible
350Kg +/-6"

7K ¢ 400/450/ 500 mmEBA S IFEE350 Kg
+/- 6"

Horizontal g 400/450/ 500 mm poids maximum
admissible 350 Kg +/- 6"

Horizontal g 400/450/ 500 mm, max. Belastung 350
Kg, Encoder +/- 6"

EQUIPO STANDARD IR EQUIPEMENT STANDARD STANDARD EQUIPMENT

Medicién por reglas de vidrio en X/Y/Z X/Y/ZHEHR Mesure par régles linéaires en X/Y/Z Glasmassstaben in den Achsen X/Y/Z

Extractor de virutas y depdsito de refrigeracion HERBER N2 H7KAS Convoyeur a copeaux avec bac d'arrosage Spaneférderer und Kihimitteltank

Carenado de proteccién completo 25 Carénage complet Rundumverkleidung der Maschine

Panel de mandos desplazable A BB EhiZE I ER Pupitre de la CN déplagable Verfahrbares Bedienpult

Engrase automético centralizado B REBRSE Graissage automatique centralisé Automatische Zentralschmierung

Luz de trabajo REAEE Eclairage de travail Arbeitsraumbeleuchtung

Armario eléctrico climatizado FERIE Armoire électrique de climatisation Klimatisierter Schaltschrank

Soplado de aire limpieza cono St Soufflage d'air pour nettoyage cone Ausblasfunktion der Spindel beim Werkzeugwechsel
Contrapeso hidradlico del cabezal 4R EF Contrepoids hydraulique de la téte Hydraulisches Gegengewicht des Spindelkopfes
Protecciones verticales en eje X XHEERP Protections verticales sur axe X Schutzabdeckung der X-Achse

OPCIONES PRICIPALES FETR OPTIONS PRINCIPALES MAIN OPTIONS

Refrigeracién por el centro del husillo EHHdtn g Arrosage centre broche Kihlmittel durch die Spindelmitte

Pared divisora y NSM software PR RNSMER {4 Cloison de séparation et software NSM Trennwand und NSM-Software fiir Pendelbearbeitung

*Recorrido lomgitudinal eje X de 6000-12000 mm

(Con cremallera)

*X$H1THE 6000--12000 mm

*Course longitudinale axe X de 6000-12000 mm
(avec crémaillére)

*Verfahrwege der X-Achse 6000 bis 12000 mm
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TECHNICAL DATA

TRAVELS

X axis travel (length)

X travel working in 2 areas
Y axis travel (cross)

ZVH 45 MULTIPROCESS ZVH 48 MULTIPROCESS

(1) 1600-6000*
2x 515 - 2x 2715

Z axis travel (vertical) 3900
...................................................... NC head tilting range
Maximum swing diameter 1100 1300
La combinacién del cabezal giratorio con | idades de fresad "‘B“
& L) Eelmtineree @) GE1EzE FHIE O,”O o s capagl 2ES R WEse Fixed table dimensions X axis travel + 400 mm L (1600/2200) & X axis travel + 600 mm (longer than 3000) / Y axis travel + 50 mm
y torneado, una apuesta por la mas alta tecnologia. Max, table load capacity 1500
o e oA — —— N Number of “T" slots 7
«: SEREMNEHMMELEED, HSMRTUNESEAR T slots size 18 H7
Distance between "T" slots 125
| La combinaison de la téte giratoire avec les capacités de fraisage et | Min/max Distance spindie nose/table N i | U1 00 1 (2 5 O ) —
tournage, un pari pour la plus haute technologie. Table height I
MAIN SPINDLE
. . . . . . . Spindle taper HSK A-63
< Die Kombination eines NC-Schwenkkopfes, geeignet fir Fras- und " fooldlamping foce N~ ___________ wxaseza@so0oo
Drehbearbeitung, eine der anspruchsvollsten High-Tech Betriebsmittel. Turning motor torque (continuous turning) i
Hydraulic clamping for positioning (continuous turning) 6000
s The combination of tilting head with milling and turning capability, HEADSTOCK ELECTRO SPINDLE

range a bet for the highest technology.

2x515 2x815 2x1215 2x1715 2x2215 | 2xe715
5850 6450 7350 8850 11650

Maximum speed

Power at 100% (S6 40%)
Maximum torque at 100% (S6 40%)
CONTROLS

Available digital controls

FEED

12000
Standard: 26 kW (35 kW)
Standard: 75 Nm (94 Nm)

Fanuc - Siemens

4860 Feed thrust X/Y/Z 100% (S3 40%) X:11992 (17261)/Y: 8521 (11689) / Z: 7669 (10520)
3100 Rapid feed for positioning X/Y/Z 45-48-48
Rapid feed for positioning in B axis 13.8
ACCURACY VDI / DGQ3441
ZVH 48 M L1600 L2200 13000 L4000 L5000 L6000 Positioning accuracy Tp X-Y (1000 mm) @
Measuring system on B axis Encoder
(3] 1300 Positioning accuracy Tp B +/-5"
| 9 5390 Milling capacity in steel St 60 cm3/min
| - ® 3100 Drilling capacity in steel St 60 @ mm
| IBARMIA. Tapping capacity in steel St 60 mm
I TOOL MAGAZINE
! Number of tools (option)
| Maximum tool length
Maximum tool weight
Maximum tool @ with full magazine 90 (65 with 60
Maximum tool @ with free spaces 5
— A Tool changing time
=, : -’ i | Chip to chip time 8"
. = 1
[ - Flexibilidad sin SxM: EE&MM Flexibilité sans limites: SENERAC
e limites: diferentes IE%, ﬂ%m}jﬁg travaux génériques dans Machine painted in 3 colours Grey 7021, Grey 9006, Violet 4008
» = = trabajos sobre el B/ERFMI, Mol toute la dimension de Total power installed ol
- B e plato giratorio y RHEEEILESE la table ou travail en Power connection voltage 400V /50 Hz
”; \ sobre la mesa fija, FMT (EITEAR pendulaire des piéces Required compressed air pressure 6
'] ’ A con posibilidad de W TAEX 1A B &7 0 sériées. Approximate net weight 14500-29500 15500-32000
combinarlos con I) Machine length 5850-11650

la configuracién

ROTARY TABLES FOR TURNING

i ¢ pendular. a Vertical @ 525 mm admisible max, weight 600 Kg +/- 2,5 900 rpm /34,2 K /328 Nm
o Vertical 2 800 mm admisible max.weight 1000 Kg +/- 5" 750rpm/ 25 kW /1500 Nm
Ed Flexibilitat ohne Grenzen: Vertical ¢ 1000 mm admisible max. weight 1000 Kg +/-2. 750pm/ 25 kW /1500 Nm
‘ | ?earbeltungsmOglICthIten Vertical g 1250 mm admisible max. weight 3500 Kg +/-2, 250 rpm / 40 kW / 3200 Nm
| » S tber den gesamten Horizontal @ 250 mm admisible max. weight 250 Kg +/- 1 2000/3000 /24 kW /100 Ni
I Il n ! - r 1 T Verfahrbereich, im | R
I { ] Pendelbetrieb sowie Hnrfzuntalﬂ340/400 mm admfsfble max. we!ghtESO Kg +/- 6" 850/1500 rpm/ 31,2 kW / 350 Nm
| 5 s 8 wahlweise auf einem Hon%ontal @340/ 400 mm admisible max. w.el'ght 350Kg +/-6' 600/2700 rpm /51,5 kW / 820 Nm
’—"-E Rundtisch geben Ihnen o Ky g~ 200 mm admisible max. 530/1800 rpm / 78 ki / 1400 Nm
N > grenzenlose Flexibilitat. STANDARD EQUIPMENT
................................................. — __———-—"“'_'_'_.— Measuring by glass scalesin X/Y/Z
d-—_____'_,_ _-_'_'___'_,__.—-' -

Chip conveyor and coolant tank

< Sujetoa cambios sin previo aviso. Contenidos informativos no vinculantes.

5 Sz N2 Full protection guarding
- *: | - Gy 7N Movable control panel @ AEXTREETSTENELHETFERAXEASHNIND, FRNELHRIS
Platos de torneado SR/EMR R Plateaux de Integrierte vertikale Vertical/horizontal Flexibility without limits: Automatic central lubrication system

vertical/horizontal:
alta dinamica para
torneado y preciso
posicionamiento para
fresado.

BMSMRE, BEM

BE

tournage vertical/
horizontal: haute
dynamique pour
tournage et précis
positionnement pour
fraisage.

und horizontale
Rundtische

flr Frds- und
Drehbearbeitung:
Hohe Dynamik fir
Drehbearbeitung und
héchste Genauigkeit
beim Positionieren.

turning plates:

high dynamics for
turning and accurate
positioning for
milling.

different works over the
turning plate and over the
fixed table with possibility
of combining them with
pendulum configuration.

Lighting equipment

Cooled electrical cabinet

Air blowing for cone cleaning
Headstock hydraulic counterbalance
Vertical protection on the X axis
MAIN OPTIONS

Coolant through main spindle

Dividing wall and NSM software

*X axis travel 6000-12000 mm (with rack)

1 ' Sujet a des modifications sans avis préalable. Contenu pour information sans engagement.
@ Anderung ohne Ankiindigung moglich. Alle Angaben ohne Gewshr.

é[(—: Subject to change without prior notice. Informative contents are not binding.
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